

第 1 回 運営委員会報告

(6月25日 13:00~13:44)

1 会長あいさつ

お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。
今年はバザーのご相談をさせていただきます。どうぞよろしく願います。

2 校長あいさつ

本日はお忙しい中、また、足元が悪い中、お集まりいただきありがとうございます。校長の窪田でございます。どうぞよろしく願います。

昨年度、3月からの新型コロナウイルスの感染拡大に伴う臨時休業が終わり、6月1日から学校教育活動が再開され、1ヶ月が過ぎようとしています。臨時休業期間中は各ご家庭における自宅待機、外出自粛に関するご対応、また、メールやホームページを通じての学校の対応にご協力をいただき、誠にありがとうございました。

学校は再開しましたが、まだまだ正常な教育活動とは言いがたく、特に学校行事の実施につきましては不透明な部分が多いのが実情です。もうすでに延期を決定している校外学習を始め、体育祭、合唱祭などの持ち方につきましても、今後も状況を見ながら検討しなければなりません。昨日の6校時に生徒総会が行われましたが、Z o o mによる集会を実施しました。このように工夫を凝らしながら、学校教育活動を進めてまいります。実施できない、中止の決断をしなければならない行事もあるかもしれません。ご理解のほどよろしく願います。

学校としましては、何よりも安全面も含めた生徒の状態が気になりなところで、3カ月という長期間の自宅学習からくる学習面への不安、学校生活への適応への不安など、心理的な不安はあると思いますので、アンテナを高くして、生徒に寄り添うように努めてまいります。子供の事で気になることがございましたら、遠慮なく、ご相談ください。

それでは、本日の運営委員会、よろしく願います。

3 自己紹介

後日、P T A 役員・委員名簿を配付します。

4 報告事項

①学校報告

- 4 / 7 始業式・着任式
- 5 / 11 1年生三者面談（～15日）
- 5 / 19 3年生分散登校日
- 5 / 20 10組・2年生分散登校日
- 5 / 22 1年生分散登校日
- 5 / 26 3年生分散登校日
- 5 / 27 10組・2年生分散登校日
- 5 / 28 3年生分散登校日
- 5 / 29 1年生分散登校日
- 6 / 1 2・3年生分散登校日
- 6 / 2 第42回入学式 保護者会（10組・1年）
- 6 / 3 全学年分散登校日 保護者会（2・3年生）
- 6 / 8 復習テスト（1～3年生）
- 6 / 15 部活動再開

②本部報告

- 4 / 2 会計監査・総会資料作成
- 4 / 28 P連理事会（書面開催）
- 5 / 14 三校連作業
- 5 / 28 PTA定期総会（書面議決）
- 6 / 11 役員会
- 6 / 18 全体会

③会計報告

<一般会計> 支出

- 5 / 8 個人情報漏洩保険手続き
- 6 / 23 PTA団体傷害保険更新

④P連報告

- 5 / 29 船橋市PTA連合会 定期総会（書面開催）
第44回船橋市PTA広報コンクール「努力賞」受賞
船橋市PTA連合会感謝状 団体の部
（PTAとして県P研究大会分科会発表）

⑤青少年補導委員報告

5 連絡事項

①運営委員会の日程について

第1回 6月25日(木) (原則 毎月第2木曜日 10:30～)

第2回 7月16日(木)

第3回 9月10日(木)

第4回 10月 8日(木)

第5回 1月14日(木) ※掃除 定例会の開始時間を注意して下さい。

第6回 2月12日(金) ※備蓄水搬入 定例会の開始時間を注意して下さい。

定例会の場所 1学年… P T A第一会議室(1F)

2学年… 第一理科室(2F)

3学年… 会議室(2F)

校 外… 被服室(1F)

定例会の場所は変更になる
ことがあります

②定例会報告書について

定例会の記録後、コピーをノートに貼り、原本を本部書記に渡して下さい。
次回出席する方のお名前を、報告書に記入してください。

③活動費について

定例会のお茶菓子、バザーの試食会、年度末の親睦会に使用してください。

④各委員会連絡網・名札について

連絡網は今年度も作成しません。

名札は各自手書きで記入してください。年度末に回収します。

⑤茶話会について

時期を見て学年委員を中心に企画をお願いします。学年の先生にも相談してください。

⑥体育祭P T A競技について

9/12(土) 今年度の綱引きは見送ります。

⑦おはよう運動について

7/7(火) 2年1組 7/14(火) 2年2組

今年度も連絡網で回さず、学年便り、クラス便りでお知らせいたします。

おはよう運動は保護者の方にご協力をお願いしている運動です。

⑧お茶について

入口に用意しておりましたが、今年度は中止します。

⑨有価物回収のお願い

学校内のお手洗いにトイレトペーパーの芯の回収の袋が置いてあります。その回収を定例会後に各委員会がお当番でお願いいたします。普段の生徒達の様子が見ることができます。

6 審議事項

・バザーについて

今年度の開催について、各委員会で話し合いをしていただいています。

7 その他

・花の会より

今は校舎に入らず花壇の整備などを行っています。

部員を募集しています。

・バレーボール同好会より

今年度はP連バレーボール大会が中止になりましたが、来年度も引き続き応援よろしくお願ひします。部員も募集しています。

・11/10 P連研究大会 近くになりましたら、手紙を配付します。

*次回運営委員会は7月16日(木) 10:30~です。

*有価物回収は2学年さんです。